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Mivel Nagy-Britannia több csodás vidékén és városában jártam már az utóbbi 25 év 

folyamán, tudatosan választottam egy kisebb vidéki, tengerparti városkát, BROADSTAIRS-t a 

CREATIVE TEACHING című továbbképző kurzusom helyszínéül. Számomra hatalmas élmény 

az órák után szabadon bóklászni a tengerparton, felfedezni a környéket, megfigyelni az 

embereket és élvezni egy angol család vendégszeretetét. A családi elhelyezés számomra 

ideális volt, rövid sétával jutottam reggelente az iskolába és délután vagy este a tengerpartra 

vagy a helyi pubok egyikébe. Volt lehetőségem számos témáról beszélgetni a kedves 

vendéglátóimmal, finom vacsorákat kaptam, csak szép emlékeim vannak a velük töltött két 

hétről. 

 



A továbbképzés erőssége az volt, hogy az angol nyelv tanításában használható sokféle kreatív 

módszert nemcsak megismerhettük, hanem kipróbáltuk. Egy csoport tagjaként sokkal inkább 

megtapasztalhattam a tanítást a diák szemszögéből és úgy gondolom, ezt napi szinten tudom 

kamatoztatni az óráimon. Hangsúlyt helyeztek a nyelvi fejlesztésre is, ami főleg a szókincs 

gazdagítására vonatkozott, hogy választékosabban tudjuk kifejezni magunkat. Élvezetes volt 

más nemzetiségű (német, osztrák, orosz, olasz, holland), korú és hátterű kollégáimmal 

együttműködni, majd az órák után közös programokat szervezni, tapasztalatainkat 

megosztani. Igazi kitekintés volt Európára egy tea, kávé, vagy sör mellett! Egy világnyelv 

tanításához feltétlenül szükséges, hogy időnként személyesen tapasztaljuk meg a 

kommunikációt, kapcsolatok kialakítását ezen a nyelven. Három kiváló anyanyelvi 

tanárunkkal nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki, segítőkészek voltak, sok-sok anyagot 

megosztottak velünk és kollégaként adtak tanácsot. Érdekes volt megtapasztalni, ahogyan 

hárman háromféle módon foglalkoztak velünk, megfigyelhető volt mennyire kihat egy tanár 

személyisége az órára, a diákokra. Számomra kicsit hosszúnak tűnt a napi oktatás, reggel 9-

től délután 4-ig, amit angolos precízséggel be is tartottak. 

Két esti előadást nagyon élveztünk A Királyi Család és A Brit Történelem témakörben, 

különösen az előadó tanár vicces stílusa miatt. 

 

Az iskola nagyon vonzó helyekre szervezett utakat saját költségre a diákok számára (Dover, 

Leeds, Oxford, London, de ezeket nem vettem igénybe, mert pont ezeken a helyeken jártam 

már és ezt az időt egyéni utazásokra tudtam kihasználni. Ez tengerpart menti gyalogtúrákat 

jelentett, illetve rövid idő alatt nagyon szép helyekre lehetett eljutni a vonattal, pl. Sandwich 

és Canterbury. 

Hálás vagyok ezért fantasztikus lehetőségért, ami lehetővé tette, hogy felfrissülve és 

nagyobb magabiztossággal folytassam nyelvtanári pályámat az új tanévben, szem előtt 

tartva, hogy nemcsak a nyelvet tanítom, hanem egy gazdag kultúrát közvetítek ifjú diákjaim 

felé. 


